
CHAINGUIDE

PRODUCT REGISTRATION:
Congratulation on your new purchase! We think you've made a smart move. Now, make an even smarter move and register your product 
online by clicking through to the warranty section of our web site at www.raceface.com. It's quick, easy and doesn't cost you a penny.

USAGE:
The RF Diabolus Chain Guide is intended for DH racing and/or Freeriding and is designed to work with seamlessly with your RF Diabolus and 
Evolve DH single ring crank sets.
Two size offerings are made available: 
										- 32-36T chain rings use the 36T bash guard 
										- 38-40T chain rings use the 40T bash guard
Recommended use is with RF DH rings.  Note: This product is not intended for use with shifting rings.  

TOOLS REQUIRED:		 	 	 	 	 	 	 Crank removal tools:
	 - 6mm Hex Key	 	 	 	 	 	 	 	 	 - 8mm long handle allen key for RF X-Type cranks. 
	 - 5mm Hex Key	 	 	 	 	 	 	 	 	 - Torque wrench with 8mm Hex Driver (recommended for RF X-Type cranks).
	 - 4mm Hex Key	 	 	 	 	 	 	 	 	 - Check with crank manufacturer for tools required to remove non RF X-Type cranks.
	 - External BB Cup Spline Tool (required if 
								mounting to a frame without ISCG tabs).

COMPATIBILITY:
The Diabolus Chain-Guide will fit frames equipped with and without ISCG mounting tabs.  Frames without ISCG mounting tabs require the 
usage of flanged BB Cups along with the supplied ISCG mounting bracket.

INSTALLATION - FOR FRAMES WITHOUT INTERNAL STANDARD CHAINGUIDE TABS:
1. Remove the right hand crank arm (use an 8mm long handle Hex key for RF X-type cranks or consult the manufacturer of non RF cranks for 
specific removal instructions).

2. Remove the right hand bottom bracket (BB) Cup using the external BB cup spline tool for RF external BBs (consult manufacture for non RF 
bottom brackets for specific removal instructions).

3. Install the ISCG mounting ring behind BB Cup, see figures 3 & 4 for configuration details.

4. Do a pre-fit up to determine if you require the boomerang to be offset from ISCG mounting ring. The boomerang can be offset using the 
additional 1mm M6 washers provided with your chain guide to provide clearance with your frame components or tire.

5. Orient the boomerang to a position where your chain is being directed by the sprocket assembly and tighten the BB Cup. Typically this will 
be when the lower guide plate of the boomerang is horizontal to ground.

6. Reinstall the crank. The optimal spacing setup of your chain guide is achieved when there is a 1-1.5mm gap between the bash guard and 
upper guide plate. (see figure 5.) Included 1mm washers can also be positioned between the ISCG mount and boomerang to fine tune 
spacing.
*Spacing guidelines are shown in figures 3 & 4 for RF X-type cranks. You may need to remove your left hand crank to access the 1 mm 
spacers depending on your install setup. Check that there is no interference of chain ring bolts when rotating your crank. 1mm (white) chain 
line adjustment spacers can be swapped from drive side to non-drive sides and vice versa to fine tune your spacing.  

7. Repeat steps 1 and 6 if needed to ensure proper clearance of crank assembly to boomerang.  

8. Position the upper guide plate to minimize the spacing between it and the chain, making sure it is not rubbing (see Fig 6). Position the 
lower guide plate close to the Bash Guard, making sure it is not rubbing (see Fig 1).

INSTALLATION - FOR FRAMES WITH INTERNAL STANDARD CHAINGUIDE TABS:
1. Remove the right hand crank arm (use an 8mm long handle Hex key for RF X-type cranks or consult the manufacturer of non RF cranks for 
specific removal instructions).

2. Do a pre-fit up to determine if you require the boomerang to be offset from your frame's ISCG mounting tabs. The boomerang can be offset 
using the additional 1mm M6 washers provided with your chain guide to provide clearance with your frame components or tire. A general rule 
for the number of washers required between the boomerang and your frame's ISCG tabs is to measure the gap between the end of the tabs 
and the end of the BB shell and round off this number to the nearest mm and that will be the number of washers you require. You may need to 
add or subtract washers to achieve an optimal setup.  

3. Orient the boomerang to a position where your chain is being directed by the sprocket assembly and tighten the BB Cup. Typically this will 
be when the lower guide plate of the boomerang is horizontal to ground.

4. Reinstall the crank. The optimal spacing setup of your chain guide is achieved when there is a 1-1.5mm gap between the bash guard and 
upper guide plate. (see figure 5.) Included 1mm washers can also be positioned between the ISCG mount and boomerang to fine tune 
spacing.
*Spacing guidelines are shown in figures 3 & 4 for RF X-type cranks. You may need to remove your left hand crank to access the 1 mm 
spacers depending on your install setup. Check that there is no interference of chain ring bolts when rotating your crank. 1mm (white) chain 
line adjustment spacers can be swapped from drive side to non-drive sides and vice versa to fine tune your spacing.  

5. Repeat steps 1, 2 and 4 if needed to ensure proper clearance of crank assembly to boomerang.  

6. Position the upper guide plate to minimize the spacing between it and the chain, making sure it is not rubbing (see Fig 6). Position the 
lower guide plate close to the Bash Guard, making sure it is not rubbing (see Fig 1).

MAINTENANCE:
1. Check ISCG mounting bolts periodically for tightness.  Re-torque as necessary.  This is particularly important after the first ride.
2. Periodically clean the pulley wheel as dirt and mud can accumulate and affect performance.  
3. Inspect plastic parts for wear and replace if necessary. 

WARRANTY:
For warranty information on each product, visit www.raceface.com

Fig. 1
Abb.1

Fig. 3  - TYPICAL INSTALLATION 
SETUP FOR 68 & 83MM BB SHELL FRAMES.

Fig. 4  - TYPICAL INSTALLATION SETUP 
FOR 73 & 100MM BB SHELL FRAMES.

Fig. 5 Fig. 6

Fig. 2
Abb.2

B60002 09/'05

RÉDUIRE LE JEU AU MAXIMUM

ÉCROU M4 X 1.0

ÉCROU M5 X 1.0

SUPPORT ISCG

PIÈCE EN FORME 
DE BOOMERANG

PLAQUE DE GUIDAGE 
SUPÉRIEURE

RONDELLES M6 (12)

ÉCROU M6 X 1.0

PLAQUE DE GUIDAGE INFÉRIEURE

RONDELLE M6

PIGNON

GUIDE INFÉRIEUR M4 X 1.0 10 mm FHCS
BOULONS DE GUIDE INFÉRIEUR
M6 X 1.0 30 mm BHCS
NE PAS DÉPASSER 20 in*lb (2,3 Nm)

PROTECTEUR

BOULONS DE FIXATION DU BOOMERANG (3)
M6 X 1.0 15 mm FHCS
NE PAS DÉPASSER 55 po*lb (6,2 Nm)

BOULON DE GUIDE SUPÉRIEUR
M4 X 1.0 20 mm FHCS
NE PAS DÉPASSER 15 po*lb (1,7 Nm)

BOULON DE GUIDE SUPÉRIEUR
M4 X 1.0 20 mm FHCS
NE PAS DÉPASSER 15 po*lb (1,7 Nm)

Obere Führungsplatte

Schraube für obere Führung
M x 1,0 20 mm FHCS
Max. 11,7 Nm

Schraube für obere Führung
M x 1,0 20 mm FHCS
Max. 11,7 Nm

M4 x 1,0 Mutter

M5 x 1,0 Mutter

ISCG Montagering

Montageschrauben für Boomerang (3)
M6x1,0 15 mm FHCS
Max. 6,2 Nm

Schrauben für untere Führung
M6 x 1,0 30 mm FHCS
Max. 2,3 Nm

M6 Unterlegscheiben (12)

M6 x 1,0 Mutter

Untere Führungsplatte

M6 Unterlegscheibe

Röllchen

untere Führung
M4 x 1,0 10 mm FHCS

Abstand auf Minimum verringern



B60002 09/'05

ENREGISTREMENT DU PRODUIT:
Félicitations pour votre nouvel achat! Nous pensons que vous avez pris une bonne décision. Continuez et enregistrez votre achat en ligne en 
cliquant sur le lien Warranty de notre site Internet à www.raceface.com. C'est rapide, facile et gratuit.

UTILISATION:
Le guide de chaîne Diabolus de Race Face a été conçu pour la course en descente et/ou le style libre et a été étudié pour fonctionner en 
douceur avec les jeux de pédaliers à un seul plateau Evolve DH et Diabolus de Race Face.
Ces guides de chaîne sont disponibles en deux modèles:: 
										- Les roues dentées de  32-36T utilisent le protecteur 36T
										- Les roues dentées de 38-40T utilisent le protecteur 40T
L'utilisation recommandée est avec les plateaux de descente de Race Face. Remarque: Ce produit n'a pas été étudié pour être utilisé avec 
des plateaux avec changement de vitesse.

OUTILLAGE NÉCESSAIRE :	 	 	 	 	        Outillage de démontage de pédalier:
	 - Clé hexagonale de 6 mm		 	 	 	 	 	 	    - Clé Allen de 8 mm à long manche pour les pédaliers de type - X RF.
	 - Clé hexagonale de 5 mm		 	 	 	 	 	 	    - Clé dynamométrique avec douille hexagonale de 8 mm (recommandée pour les 
	 - Clé hexagonale de 4 mm		 	 	 	 	 	 	       pédaliers de Type - X RF)
					 - Outillage de montage de cuvettes de boîtier    						     	- Vérifier auprès du fabricant du pédalier pour l'outillage nécessaire pour démonter 						
       de pédalier à cannelures externes (nécessaire    									   les pédaliers autres que ceux du Type - X de Race Face 
		     si le guide de chaîne est monté sur un cadre 
       sans pattes ISCG)

COMPATIBILITÉ:
Le guide de chaîne Diabolus se monte sur les cadres équipés ou non de pattes ISCG.  Pour les cadres sans pattes de montage ISCG, il est 
nécessaire d'utiliser des cuvettes de boîtier de pédalier à épaulement avec le support de fixation ISCG fourni.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - CADRES SANS PATTES DE MONTAGE DE GUIDE DE CHAÎNE INTERNES STANDARD (ISCG):
1. Déposez la manivelle droite (utilisez une clé hexagonale de 8 mm à long manche pour les pédaliers de Type - X RF ou consultez le 
fabricant du pédalier pour les pédaliers autres que Race Face pour obtenir les instructions de dépose pertinentes).
2. Déposez la cuvette droite du boîtier de pédalier à l'aide de l'outillage spécial à cannelures pour les boîtiers de pédalier Race Face externes 
(consultez le fabricant du boîtier de pédalier pour les boîtiers de pédalier autres que Race Face pour obtenir les instructions de dépose 
pertinentes).
3. Placez l'anneau de fixation ISCG derrière la cuvette du boîtier de pédalier, reportez-vous aux figures 3 et 4 pour les détails. 
4. Présentez le guide de chaîne afin de déterminer si la pièce en forme de boomerang doit être décalée de l'anneau de fixation ISCG.  Pour 
décaler cette pièce, utilisez les rondelles de 1 mm M6 supplémentaires fournies avec le guide de chaîne pour assurer qu'il existe un espace 
suffisant entre le guide de chaîne et les éléments du cadre ou le pneu.
5. Orientez la pièce en forme de boomerang à une position où la chaîne est entraînée par le pignon et serrez la cuvette du boîtier de pédalier. 
C'est normalement lorsque la plaque de guidage inférieure de la pièce en forme de boomerang est horizontale par rapport au sol..
6. Remontez le pédalier.  La position optimale du guide de chaîne est lorsqu'il existe un jeu de 1 à 1,5 mm entre le protecteur et la plaque de 
guidage supérieure (reportez-vous à la figure 5).  Les rondelles de 1 mm fournies peuvent être également placées entre le support ISCG et la 
pièce en forme de boomerang pour obtenir un espacement précis.    
*Les directives pour obtenir l'espacement indiquées sur les figures 3 et 4 sont valables pour les pédaliers de type - X RF.  Il peut être 
nécessaire de déposer le pédalier gauche pour accéder aux rondelles d'espacement de 1 mm suivant la façon dont le pédalier a été installé.  
Vérifiez que le pédalier ne frotte pas contre les boulons de fixation de la roue dentée lorsque vous le tournez.  Les rondelles d'espacement de 
ligne de chaîne (blanches) de 1 mm peuvent être déplacées du côté entraînement au côté opposé à l'entraînement et vice-versa pour obtenir 
un espacement précis. 
7. Répétez les étapes 1 à 6 si nécessaire pour s'assurer que l'espace entre le pédalier et la pièce en forme de boomerang est correct.
8. Positionnez la plaque de guidage supérieure pour réduire au maximum l'espace entre cette plaque et la chaîne et assurez-vous qu'elle ne 
frotte pas (reportez-vous à la figure 6). Positionnez la plaque de guidage inférieure près du protecteur en s'assurant qu'elle ne frotte pas 
(reportez-vous à la figure 1).

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - CADRES AVEC PATTES DE MONTAGE DE GUIDE DE CHAÎNE INTERNES STANDARD (ISCG):
1. Déposez la manivelle droite (utilisez une clé hexagonale de 8 mm à long manche pour les pédaliers de Type - X RF ou consultez le 
fabricant du pédalier pour les pédaliers autres que Race Face pour obtenir les instructions de dépose pertinentes).
2. Présentez le guide de chaîne afin de déterminer si la pièce en forme de boomerang doit être décalée des pattes de fixation ISCG du cadre.  
Pour décaler cette pièce, utilisez les rondelles de 1 mm M6 supplémentaires fournies avec le guide de chaîne pour assurer qu'il existe un 
espace suffisant entre le guide de chaîne et les éléments du cadre ou le pneu. Une règle générale à suivre pour déterminer le nombre de 
rondelles nécessaires entre la pièce en forme de boomerang et les pattes ISCG du cadre est de mesurer le jeu entre l'extrémité des pattes et 
l'extrémité du boîtier de pédalier du cadre, d'arrondir cette valeur au mm le plus près, vous obtenez le nombre de rondelles à utiliser. Il sera 
peut-être nécessaire d'ajouter ou d'enlever des rondelles pour obtenir l'espacement optimal.
3. Orientez la pièce en forme de boomerang à une position où la chaîne est entraînée par le pignon et serrez la cuvette du boîtier de pédalier.  
C'est normalement lorsque la plaque de guidage inférieure de la pièce en forme de boomerang est horizontale par rapport au sol.
4. Remontez le pédalier.  L'espacement optimal du guide de chaîne est lorsqu'il existe un jeu de 1 à 1,5 mm entre le protecteur et la plaque 
de guidage supérieure (reportez-vous à la figure 5). Les rondelles de 1 mm fournies peuvent être également placées entre le support ISCG et 
la pièce en forme de boomerang pour obtenir un espacement précis.    
*Les directives pour obtenir l'espacement indiquées sur les figures 3 et 4 sont valables pour les pédaliers de type - X RF.  Il peut être 
nécessaire de déposer le pédalier gauche pour accéder aux rondelles d'espacement de 1 mm suivant la façon dont le pédalier a été installé.  
Vérifiez que le pédalier ne frotte pas contre les boulons de fixation de la roue dentée lorsque vous le tournez.  Les rondelles d'espacement de 
ligne de chaîne (blanches) de 1 mm peuvent être déplacées du côté entraînement au côté opposé à l'entraînement et vice-versa pour obtenir 
un espacement précis. 
5. Répétez les étapes 1, 2 et 4 si nécessaire pour s'assurer que l'espace entre le pédalier et la pièce en forme de boomerang est correct. 
6. Positionnez la plaque de guidage supérieure pour réduire au maximum l'espace entre cette plaque et la chaîne et assurez-vous qu'elle ne 
frotte pas (reportez-vous à la figure 6).  Positionnez la plaque de guidage inférieure près du protecteur en s'assurant qu'elle ne frotte pas 
(reportez-vous à la figure 1).

ENTRETIEN:
1. Vérifiez régulièrement le serrage des boulons de fixation ISCG. Resserrez suivant besoin. C'est particulièrement important après la 
    première sortie.
2. Nettoyez régulièrement la roue de poulie car la saleté et les débris peuvent s'accumuler et affecter la performance.
3. Inspectez les pièces en plastique pour déceler l'usure et remplacez suivant besoin.

GARANTIE:
La garantie des produits de la gamme Race Face se trouve sur le site Internet à www.raceface.com.

Fig. 3  - INSTALLATION TYPE AVEC BOÎTIERS 
DE PÉDALIER DE 68 ET 83 MM

RONDELLES D'ESPACEMENT  DE 1mm POUR 
RÉGLAGE DE LA LIGNE DE CHAÎNE

JOINT/RONDELLE D'AXE DE 
PÉDALIER DE 1 mm (NOIR)

ENTRETOISE DE CUVETTE DE 
BOÎTIER DE PÉDALIER DE 2,5 mm

TYPE-X CÔTÉ OPPOSÉ À L'ENTRAÎNEMENT (G)
ENSEMBLE CUVETTE/ROULEMENT BOÎTIER DE PÉDALIER FR/DH

TUBE DE SELLE
TUBE OBLIQUE

BOÎTIER DE PÉDALIER

ANNEAU DE MONTAGE ISCG TYPE-X CÔTÉ ENTRAÎNEMENT (D
ENSEMBLE ROULEMENT/CUVETTE DE 
BOÎTIER DE PÉDALIER FR/DH)

JOINT/RONDELLE D'AXE 
DE PÉDALIER DE 1 mm (NOIR)

ENTRETOISE DE CUVETTE DE BOÎTIER DE PÉDALIER DE 2,5 mm

FOURCHE DU PÉDALIER

RONDELLES D'ESPACEMENT  DE 1mm POUR 
RÉGLAGE DE LA LIGNE DE CHAÎNE

Fig. 4  - INSTALLATION TYPE AVEC 
BOÎTIERS DE PÉDALIER DE 73 ET 100 MM

RONDELLES D'ESPACEMENT  DE 1mm POUR 
RÉGLAGE DE LA LIGNE DE CHAÎNE

JOINT/RONDELLE D'AXE DE 
PÉDALIER DE 1 mm (NOIR)

TYPE-X CÔTÉ OPPOSÉ À L'ENTRAÎNEMENT (G)
ENSEMBLE CUVETTE/ROULEMENT BOÎTIER DE 
PÉDALIER FR/DH

TUBE DE SELLE

TUBE OBLIQUE
BOÎTIER DE PÉDALIER

ANNEAU DE MONTAGE ISCG

TYPE-X CÔTÉ ENTRAÎNEMENT (D
ENSEMBLE ROULEMENT/CUVETTE DE 
BOÎTIER DE PÉDALIER FR/DH)

JOINT/RONDELLE D'AXE 
DE PÉDALIER DE 1 mm (NOIR)

FOURCHE DU PÉDALIER

RONDELLES D'ESPACEMENT  
DE 1mm POUR RÉGLAGE DE 
LA LIGNE DE CHAÎNE

Fig. 5 / Abb.5 Fig. 6 / Abb.6
GUIDE SUPÉRIEUR

PROTECTEUR

JEU IDÉAL 10 À 15 MM RÉGLER LE JEU PAR 
RAPPORT AU BOOMERANG OU À LA LIGNE 
DE CHAÎNE POUR RÉDUIRE AU MAXIMUM 
L'ESPACE ENTRE LE GUIDE SUPÉRIEUR ET 
LE PROTECTEUR
(AVERTISSEMENT : UN JEU EXCESSIF PEUT 
ENTRAÎNER LE COINCEMENT DE LA CHAÎNE)

POSITIONNER LE GUIDE SUPÉRIEUR SOUS LE PROTECTEUR AVEC UN 
JEU MINIMUM AU-DESSUS DE LA CHAÎNE

LE PROTECTEUR EST MONTRÉ EN 
TRANSPARENCE POUR CLARIFICATION

RÉDUIRE 
L'ESPACEMENT 
AU MINIMUM

PRODUKT REGISTRIEREN:
Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf! Wir denken, dass Sie eine gute Wahl getroffen haben. Klug wie Sie sind, können Sie Ihr Produkt im 
Internet registrieren, indem Sie auf unserer Web-Site www.raceface.com zur Garantie-Seite surfen. Das geht schnell, ist einfach und kostet 
Sie keinen Cent.

EINSATZ:
Die RF Diabolus-Kettenführung ist zum Einsatz beim Downhill Racing und/oder Freeride vorgesehen. Sie funktioniert nahtlos mit den 
Einfachkettenblatt-Kurbeln Diabolus und Evolve DH von Race Face.
Die Kettenführung ist in zwei Größen erhältlich:
										- Für Kettenblätter mit 32-36 Zähnen verwenden Sie den 36T Bash Guard  
										- Für Kettenblätter mit 38-40 Zähnen verwenden Sie den 40T Bash Guard 
Wir empfehlen, die Kettenführung mit RF DH-Kettenblättern einzusetzen. Hinweis: Dieses Produkt ist nicht zum Einsatz mit Kettenblättern 
mit Schaltrampen vorgesehen. 

BENÖTIGTES  WERKZEUG:	 	 	 	 	          Werkzeug zum Ausbauen der Kurbeln:
	 - 6 mm Inbus-Schlüssel (Innensechskant)		 	           - 8 mm Inbus-Schlüssel (Innensechskant) mit langem Griff für RF X-Type-Kurbeln.
	 - 5 mm Inbus-Schlüssel (Innensechskant)		 	           - Drehmomentschlüssel mit 8 mm Inbus (Innensechskant) (empfohlen für RF 	
	 - 4 mm Inbus-Schlüssel (Innensechskant)	 	 	              X-Type-Kurbeln).
						- Werkzeug für außenliegende Innenlagerschalen          - Bei anderen Kurbeln (nicht RF X-Type) wenden Sie sich an den Hersteller        
       mit genuteter Passung (wenn die Kettenführung 		 				     der Kurbeln
							an einem Rahmen ohne ISCG-Befestigungsteilen 
							eingesetzt wird).

VERWENDBAR MIT:
Die Diabolus-Kettenführung lässt sich an Rahmen anbauen, die mit ISCG-Befestigungsteilen ausgestattet sind, und an Rahmen, die nicht 
über diese Teile verfügen. Rahmen ohne ISCG-Befestigungsteile lassen sich beim Einsatz von Innenlagerschalen mit Flansch und dem 
beiliegenden ISCG-Befestigungsring verwenden. 

EINBAU - RAHMEN OHNE INTEGRIERTE STANDARD-KETTENFÜHRUNGS-BEFESTIGUNGSTEILE:
1. Bauen Sie die rechte Kurbel aus (bei RF X-Type-Kurbeln verwenden Sie einen 8 mm Inbus-Schlüssel (Innensechskant). Bei anderen 
Kurbeln richten Sie sich nach den Angaben des Herstellers).
2. Bauen Sie die rechte Lagerschale des Innenlagers aus. Bei externen RF-Innenlagern verwenden Sie ein Werkzeug für genutete 
Lagerschalen. (Bei anderen Innenlagern richten Sie sich nach den Angaben des Herstellers.)
3. Platzieren Sie den ISCG-Montagering auf der Innenseite der Innenlagerschale. Details finden Sie auf Abb. 3 & 4.

4. Testen Sie die Passung, um festzustellen, ob der "Boomerang" versetzt vom ISCG-Montagering eingebaut werden muss. Der Boomerang 
kann mit den zusätzlichen 1 mm dicken M6-Unterlegscheiben versetzt eingebaut werden. Die Unterlegscheiben werden mit Ihrer 
Kettenführung geliefert. Dies verhindert u. U., dass die Kettenführung gegen Rahmenbauteile oder den Reifen stößt.

5. Drehen Sie den Boomerang so, dass Ihre Kette von der Baugruppe des Röllchens geführt wird, und ziehen Sie die Innenlagerschale fest. 
Normalerweise ist jetzt die untere Führung des Boomerangs parallel zum Untergrund.

6. Montieren Sie die Kurbel wieder. Die optimale Einstellung Ihrer Kettenführung ist erreicht, wenn ein Abstand von 1 - 1,5 mm zwischen Bash 
Guard und oberer Führungsplatte bleibt (siehe Abb. 5). Die beiliegenden 1 mm dicken Unterlegscheiben können ebenfalls zwischen dem 
ISCG-Montagering und dem Boomerang eingebaut werden, um den Abstand genau einzustellen.
* Die Richtlinien zum Abstand auf Abb. 3 & 4 sind für RF X-Type-Kurbeln. Sie müssen u. U. die linke Kurbel ausbauen,  um die 1 mm dicken 
Unterlegscheiben zu erreichen. Die 1 mm dicken (weißen) Unterlegscheiben zum Einstellen der Kettenlinie können zwischen rechter und 
linker Seite (und umgekehrt) vertauscht werden, um den Abstand genau einzustellen.
7. Wiederholen Sie Schritte 1 und 6, falls nötig, um den richtigen Abstand zwischen Kurbel und Boomerang sicherzustellen.
8. Platzieren Sie die obere Führungsplatte so, dass der Abstand zur Kette so gering wie möglich ist. Achten Sie jedoch darauf, dass die 
Bauteile nicht aneinander reiben. Platzieren Sie die untere Führungsplatte nahe am Bash Guard, ohne dass die Bauteile aneinander reiben 
(siehe Abb. 1).

EINBAU - RAHMEN MIT INTEGRIERTEN STANDARD-KETTENFÜHRUNGS-BEFESTIGUNGSTEILEN:
1. Bauen Sie die rechte Kurbel aus (bei RF X-Type-Kurbeln verwenden Sie einen 8 mm Inbus-Schlüssel (Innensechskant). Bei anderen 
Kurbeln richten Sie sich nach den Angaben des Herstellers).
2. Testen Sie die Passung, um festzustellen, ob der "Boomerang" versetzt von den ISCG-Befestigungsteilen eingebaut werden muss. Der 
Boomerang kann mit den zusätzlichen 1 mm dicken M6-Unterlegscheiben versetzt eingebaut werden. Die Unterlegscheiben werden mit Ihrer 
Kettenführung geliefert. Dies verhindert u. U., dass die Kettenführung gegen Rahmenbauteile oder den Reifen stößt. Als allgemeine Regel 
gilt, dass die Zahl der Unterlegscheiben zwischen Boomerang und den ISCG-Befestigungsteilen Ihres Rahmens so bestimmen können: 
Messen Sie den Abstand zwischen den Enden der Befestigungsteile und dem Ende der Innenlagerschale. Runden Sie diese Zahl auf den 
nächsten Millimeter - das ist die Anzahl der Unterlegscheiben, die Sie benötigen. Sie müssen u. U. Unterlegscheiben hinzufügen oder 
entfernen, um einen optimalen Einbau zu erreichen.
3. Drehen Sie den Boomerang so, dass Ihre Kette von der Baugruppe des Röllchens geführt wird, und befestigen Sie ihn an den ISCG-
Befestigungsteilen mit den dafür vorgesehenen Schrauben. Normalerweise ist jetzt die untere Führung des Boomerangs parallel zum 
Untergrund.
4. Montieren Sie die Kurbel wieder. Die optimale Einstellung Ihrer Kettenführung ist erreicht, wenn ein Abstand von 1 - 1,5 mm zwischen Bash 
Guard und oberer Führungsplatte bleibt (siehe Abb. 5). Die beiliegenden 1 mm dicken Unterlegscheiben können ebenfalls zwischen den 
ISCG-Befestigungsteilen und dem Boomerang eingebaut werden, um den Abstand genau einzustellen.
* Die Richtlinien zum Abstand auf Abb. 3 & 4 sind für RF X-Type-Kurbeln. Sie müssen u. U. die linke Kurbel ausbauen,  um die 1 mm dicken 
Unterlegscheiben zu erreichen. Die 1 mm dicken (weißen) Unterlegscheiben zum Einstellen der Kettenlinie können zwischen rechter und 
linker Seite (und umgekehrt) vertauscht werden, um den Abstand genau einzustellen.
5.  Wiederholen Sie Schritte 1, 2 und 4, falls nötig, um den richtigen Abstand zwischen Kurbel und Boomerang sicherzustellen.
6. Platzieren Sie die obere Führungsplatte so, dass der Abstand zur Kette so gering wie möglich ist. Achten Sie jedoch darauf, dass die 
Bauteile nicht aneinander reiben. Platzieren Sie die untere Führungsplatte nahe am Bash Guard, ohne dass die Bauteile aneinander reiben 
(siehe Abb. 1).

WARTUNG:
1. Überprüfen Sie von Zeit zu Zeit, dass die ISCG-Befestigungsschrauben fest sitzen. Ziehen Sie die Schrauben fest, falls nötig. Dies ist 
besonders nach der ersten Fahrt wichtig.
2. Säubern Sie regelmäßig das Röllchen von Schmutz und Matsch, die sich hier ansammeln und die Leistungsfähigkeit beeinträchtigen 
können.
3. Prüfen Sie die Kunststoff-Bauteile auf Abnutzung. Tauschen Sie diese Bauteile aus, falls nötig. 

GARANTIE:
Alle Garantie-Informationen zu diesem und allen anderen Race Face-Artikeln finden Sie im Internet bei www.raceface.com

1 mm dicke Unterlegscheiben zum
Einstellen der Kettenlinie (2)

Linke Seite (L) X-Type
FR/DH Lagerschale/Lager

Sitzrohr
Unterrohr

Tretlagergehäuse

Rechte Seite (R) X-Type
FR/DH Lagerschale/Lager

1 mm dicke Unterlegscheiben zum
Einstellen der Kettenlinie (2)1 mm Dichtungs-Distanzhülse

(mit schwarzem Gummi überzogen)

2,5 mm dicke Distanzhülse
für Innenlagerschale

Kettenstreben

2,5 mm dicke Distanzhülse
für Innenlagerschale

1 mm Dichtungs-Distanzhülse
(mit schwarzem Gummi überzogen)

ISCG Montagering

Abb.3 - TYPISCHE ANORDNUNG DER BAUTEILE FÜR 
68 & 83 MM BREITE TRETLAGERGEHÄUSE

1 mm dicke Unterlegscheiben zum
Einstellen der Kettenlinie (2)

Linke Seite (L) X-Type
FR/DH Lagerschale/Lager

Sitzrohr

Unterrohr
Tretlagergehäuse

Rechte Seite (R) X-Type
FR/DH Lagerschale/Lager

1 mm Dichtungs-Distanzhülse
(mit schwarzem Gummi überzogen)

Kettenstreben

1 mm Dichtungs-Distanzhülse
(mit schwarzem Gummi überzogen)

ISCG Montagering

1 mm dicke 
Unterlegscheiben zum
Einstellen der 
Kettenlinie (2)

Abb.4 - TYPISCHE ANORDNUNG DER BAUTEILE FÜR 
73 & 100 MM BREITE TRETLAGERGEHÄUSE

Obere Führung

Bash Guard

Abstand so gering
wie möglich

Idealer Abstand 1,0-1,5 mm
Abstand des Boomerang oder 
Kettenlinieso einstellen, dass 
der Abstand zwischenoberer 
Führung und Bash Guard so 
geringwie möglich ist.  
(Achtung! Zu großerAbstand 
kann zum Klemmen der Kette 
führen.)

Obere Führung unterhalb des Bash Guard 
platzieren,  mit minimalem Abstand zu Kette

Bash Guard ist der Klarheit halber 
transparent abgebildet

UNIT  100 -100 BRAID STREET  | NEW WESTMINSTER
BC | CANADA | V3L 3P4
TEL  604.527.9996 | FAX 604.527.9959
WWW.RACEFACE .COM


